angarue 7 aag rpymn J12-01, /12-02, J12-03, /12-04
Tema: muddepenmnman
[Ipupammenne A f nuddepennupyemoit dyukiwm y = f(x) npeacraBuMo B BUJe:

f(xo+ Azx) — f(xo) = f'(x0)Az 4+ o(Az) npm Az — 0.
['naBHast muHeiiHAs JacTh NPUpPAINEeHns Ha3biBaeTCs duddepenyuanom m 0603HATALTCS

dy = df = df (xo; Ax) = f'(x0)Ax.

QopmasbHbil gud depennmal: df (z) = f'(z)dx, rje dr — anajor Ax.

Sagaun
1) Banucars dopmanbubiil quddepenmaln s caeayommx |y HKIii:
1 1 x"

a) y=cosz, y= y=+z, y= Y=
1

U

1—=z
=u?+0v? oy =Vu?+v2+w?

31ech u, v, w — 3aJaHHbIe (DYHKIUHA OT .

2) Jna dyskmun f(x) sanucars npuparierne Af B Touke xo depe3 quddepentmar df :

a) f(.l’) =Ilnz <ln(x0 + Az) —Inzg = j—: + o(A:L"));
6) f(I) =tgx <tg(1‘0 + Az) —tgxzo = cosAQxxo + o(Aa}));
B) f(z)=sinx mia xy= %7‘ Gm(iﬂm)-é-fummm)

3) Borancours npubsmxkenno:  a) /9.1, 6) /80, B) arctgl.05.

a) V9.1~ 3+ 0.01(6) = 3.01(6) (Tounoe snauenne 3.0166206 ... );

6) V80~ 9—0.0(5) =8.9(4) (TouHoe 3HaueHne 8.94427191 ...);

B) arctg1.05 ~ % +0.025 = 0.810398 ... (ubo % =0.785398 ... ).
11—z

4) na dysrium y = , HalTH TOYKHM Ha Trpaduke, Ijie KacaTeJbHas MePIEHIUKYITPHA

1+z
HpHMOfI Yy = 8.17 COCT&BI/ITB ypaBHeHI/IH KacaTeJIbHbIX B Haﬁ,ILGHHbIX TOYKaXxX.

OrBer: y:—%(l—l—x) B Touke M, (3, —%), y:—%(a:—i—l?) B Touke My (—5, —%)

5) Touka mBukercs 1o 3akony x = 1 +sint, y =1 —sint, ¢ > 0. l306pa3uTh TpaeKTopuio
nBuzkenns. HaiiTu KoopinHATHI TOJIOXKEHN, B KOTOPBIX abCOTIOTHAsT BEJIMIHHA CKOPOCTU PaB-
Ha 1.

OrBer: Ml(l—l—‘/Ti, 1—\/75) u Mg(l—‘/?i, 1—1—\/75).
6) Hapucosarh KpuByto = = @cosp, y = @sinp ¢ napamerpom ¢ > 0. Haiitu yros, o6paszo-
BaHHBIA B IIepecedennn KpuBoii ¢ ocsio Oy Ipu ¢ = § 1 B nepecedennu ¢ ockio Ox npu ¢ = 2.

CocTaBuTh ypaBHEHHE KaCATEIbLHON K KPUBOIl B IEPBOil U3 TOUEK ITEPECEUCHUSI.

Otper: « = arctg§ c oceio Qy; (= arctg2m c oceio Ox; y =5 —

Se

I — KacaTeJIbHad.



